



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 78

(7827)

26 октября
2018 г.
пятница

● АКЦИЯ

Жива в хозяйках женская душа

Наш Красноармейский район, самарский регион да и вся матушка-Россия сильны своими сельскими труженицами. Они, как и в некрасовские времена, «по будням не любят безделья». Все такие же работящие, активные, заботливые. Перед трудностями не пасуют и на добрые дела щедры.

В этом убедились все, кому почастливилось приветствовать, поддерживать и поздравлять номинанток двенадцатой областной акции «Хозяйка села-2018». Церемония чествования женщин, преуспевающих на ниве предпринимательской и общественной деятельности, бюджетной сферы и на руководящих должностях, прошла 19 октября в Нефтегорске. Гостей и финалисток из 15 сельских районов Самарской губернии приветствовали учредители и организаторы акции из регионального Союза женщин, федерации профсоюзов Самарской области, областного министерства сельского хозяйства и гостеприимной нефтегорской земли.

В номинации «Работник бюджетной сферы» на сцену поднялась и наша землячка - Почётный работник общего образования Юлия Александровна Ардашникова. Вместе с Дипломом, цветами и ценным подарком талантливый и целеустремлённый педагог школы посёлка Алексеевский получила в награду дружные аплодисменты зала. Особенно горячо героиню дня подбадривала группа поддержки из районного Союза женщин, межпоселенческого управления культуры, территориального отдела образования, МИК ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и, конечно, односельчане победительницы!

Мы единодушно выдвинули кандидатуру Юлии Александровны на участие в акции, - отметила и.о. главы с.п. Алексеевский Светлана Нишановна Байматова. - Она учитель от Бога! Её воспитанники - неоднократные призёры и по-



Слева направо: председатель Самарского областного Союза женщин Анна Сергеевна Васильева, номинант акции Юлия Александровна Ардашникова.

бедители предметных олимпиад по английскому языку. Ребята демонстрируют отличные результаты на ЕГЭ как в Юго-Западном округе, так и на региональном уровне! Должна сказать, что Юлия Александровна не только эрудированный учитель английского языка с солидным портфолио достижений, но и зачинщик многих полезных дел и общественных акций в нашем посёлке. С 2005 года является депутатом сельского Собрания представителей. Пунктуальна, деликатна в общении с людьми, при этом требовательна и принципиальна. Другими словами, пользуется заслуженным уважением и любовью среди односельчан.

К тому же хозяйка села гордится званием любящей и заботливой мамы. В семье Ардашниковых любят активный отдых, увлекаются цветоводством и кулинарным мастерством.

- Действительно, замечательные, скромные, душевные жен-

щины живут и трудятся в нашем районе и области! - подытожила лидер районного Союза женщин Татьяна Ивановна Харитонова. - Приятно вдвойне, что их заслуги не остаются без должного внимания со стороны представителей власти и общественности. Акция «Хозяйка села», учреждённая областным Союзом женщин, - наглядное тому подтверждение. Хочется от души поблагодарить всех, кто ежегодно поддерживает идею чествования лучших представительниц сельских территорий.

Радушный приём нефтегорцев оценили все участники праздничного события. Добрые символы акции: кукла-крестьянка и каравай - были торжественно переданы представителям Безенчукского района. Именно там встретятся «Хозяйки села-2019».

Е. Сметанина.
Фото И. Перевозчиковой.

28 октября - День работников автомобильного транспорта

Праздник справляют водители рейсовых маршрутов, обслуживающий и ремонтный персонал предприятий-перевозчиков, работники, инженеры и конструкторы автозаводов, фабрик по изготовлению запчастей и комплектующих. К торжествам присоединяются преподаватели, студенты, выпускники профильных учебных заведений, жители населённых пунктов, для которых изготовление колёсной техники является градообразующей отраслью.

Дорогие автомобилисты, ветераны отрасли!

Поздравляю всех представителей столь важной профессии с профессиональным праздником - **Днём работников автомобильного транспорта!** Этот динамичный праздник является, пожалуй, самым массовым профессиональным праздником, ведь без транспорта, автомобилей и автомобильных перевозок - пассажирских или грузовых, мы не мыслим сегодня своей жизни! И с каждым днём число автомобилей растёт, растёт количество водителей и других профессий, обслуживающих автомобильный транспорт. Желаю вам самого хорошего на вашем пути: безаварийного движения и отличной погоды, взаимопонимания и доброты на дорогах, поменьше пробок, поломок и по больше скорости и ровных дорог! Пусть все часы, которые проводятся за рулём, доставляют только радость и удовольствие. Пусть выбранная вами профессия радует вас. С праздником!

С уважением, В.Н. Богучарский,
глава м.р. Красноармейский.

Юрий Чернышов дорожит любимой профессией



Водителя ООО «РУС-АВТО» Юрия Анатольевича Чернышова по праву можно считать счастливым человеком. Хотя бы потому, что за 25 лет безаварийной работы за рулём он ни разу не пожалел о своём профессиональном выборе.

Управлять автобусом успешный выпускник Красноармейского профессионального училища начал на армейской службе, в ракетных войсках. В свои девятнадцать доставлял специалистов ракетной отрасли на установки. Работал с полной отдачей, без выходов.

По окончании срочной службы отправился в областную столицу. Трудился в первом и пятом пассажирских парках в Самаре. Впечатлений от любимой работы хватало, поскольку молодому толковому водителю нередко доверяли междугородние и международные рейсы. Он и черноморское побережье с туристами объездил, и в Финляндию соотечественников возил на Белое море, к Атланти-

ческому океану.

Однако судьба распорядилась так, что однажды Юрий вернулся в Арсентьевку, в отчий дом, маме по хозяйству помочь. Здесь задержался и по сей день трудится в родном Красноармейском районе водителем автобуса. Земляков-пассажиров перевозит с душой, в салоне музыку им для настроения частенько включает.

Секрет профессионального долголетия прост: 44-летний Юрий Чернышов привык дорожить любимым делом, своей малой родиной и людьми, которые ежедневно доверяют ему свои жизни. Профессиональный праздник встречает в добром расположении духа.

- Пользуясь случаем, от души поздравляю свой коллектив и всех водителей с Днём автомобилиста, - сказал Юрий. - Желаю им ни гвоздя, ни жезла! Пусть всегда помнят о том, что дома их ждут родные и любимые люди.

Е. Сметанина.
Фото автора.

Дорогие водители!

Поздравляю вас с вашим Днём!

Хочу пожелать вам, чтобы дороги, как жизненный путь, были ровными, без выбоин и ухабин. Будьте осторожными в пути, ведь вас очень ждут дома. С праздником!

А.Н. Григорьев,
директор МБУ «Техальянс».

● НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ



4 ноября 2018 года в Самаре на 2-й очереди набережной реки Волги состоится общественная акция «Мы – едины», приуроченная к государственному празднику Дню народного единства. Этот праздник занимает особое место в праздничном календаре современной России, олицетворяя подвиг наших предков, сумевших сплотиться во имя свободы и независимости Родины.

В 11:00 состоится праздничный митинг, с приветственными словами к участникам акции обратятся руководители региона и почетные гости.

С 11:20 для жителей и гостей города начнется

концертная программа «Россия объединяет» с участием творческих, спортивных коллективов и солистов г.о. Самара, национальных ансамблей песни и танца Самарской области. Специальный гость программы мероприятия – российская певица Юлиана Караулова.

Кроме того, ко Дню народного единства — 2018 жители Самары и Самарской области могут принять участие и создать символ народного единства в конкурсе, объявленном «Комсомольской правдой – Самара». Лучший вариант до 2 ноября голосованием выберут читатели сайта, победителей наградают во время праздника на набережной, а символ можно будет увидеть на всех площадках. Напоминаем, что прислать работу можно до 2 ноября на почту kpsamara@phkr.ru, призы – графические планшеты и планшетный компьютер — будут вручены во время торжеств.

Приглашаем жителей и гостей города принять участие в общественной акции «Мы – едины» в рамках празднования Дня народного единства 4 ноября 2018 года в городе Самаре на 2-й очереди набережной реки Волги!

С Программой празднования Дня народного единства в Самаре можно ознакомиться на сайте samadm.ru +0

● КУЛЬТУРА

Конкурс «Виват, баян!» в Самаре

В этом году уже в 16-й раз в Самаре состоялся традиционный международный конкурс «Виват, баян!». Впервые за всю историю конкурса он прошёл в начале сентября. За время его существования он стал неотъемлемой частью самарской культуры. Успех конкурса во многом обусловлен личностью его основателя - заслуженного артиста Самарской области, депутата Самарской Губернской Думы музыканта Сергея Войтенко.

В этом году проект «Виват, баян!» расширил границы. С 16 января по 15 марта на территории региона состоялся фестиваль «Душа баяна», посвящённый 120-летию со дня рождения русского баяна на Самарской земле. Программы фестиваля с участием ярких исполнителей и коллективов прошли во всех 37 муниципальных образованиях области. Всего за время фестиваля было представлено более 450 концертных номеров. Традиционный международный конкурс «Виват, баян!» соберёт более 200 участников из разных городов России и ближнего зарубежья, которые вновь сразятся в музыкальном состязании.

Конкурс «Виват, баян!» - это отличная школа развития исполнительского мастерства. Несомненно, проект имеет огромную популярность и социальную значимость. Большое количество заявок, поступивших в оргкомитет конкурса, доказывает, что, несмотря на смену времени года, интерес к нашему музыкальному про-



екту не утихает. В этом сезоне победить за главные призы придут более 200 конкурсантов из 24 регионов России и зарубежья. XVI международный конкурс «Виват, баян!» является отборочным этапом на 68 международный конкурс «Трофей Мира». Официальную рекомендацию получают 3 или 4 лауреата (солиста) из средней и старшей возрастных категорий. В этом году, помимо уже ставших традиционными категорий «Классика», «Варьете», «Баян Микс», «Гармонь», «Ансамбли», доба-

вилась новая - «Электронные инструменты», в которой могут проявить себя музыканты любого возраста. На престижный международный конкурс в этом году приехали именитые, уважаемые члены жюри, которые представляют разные школы и стили преподавания исполнительского искусства в нашей стране и зарубежье.

Впервые в этом году в состав уже неоднократно выступавших в роли судейской коллегии «Виват, баян!» вступил наш земляк: молодой достойный представитель

прекрасного музыкального рода гармонистов, хормейстер и концертмейстер народного хора русской песни имени Ивана Герасимовича Драгунова Красноармейского МКДЦ, преподаватель игры на гармонии, лауреат I международного фестиваля «Играй, гармонь» имени Геннадия Заволокина, лауреат «Золотой книги» имени молодых дарований Самарской области (музыкальное искусство, народное художественное творчество), победитель суперфинала областной общественной

акции «Где родился, там и пригодился» Андрей Игоревич Драгунов. В этом году Андрей Игоревич также принимал участие в составе членов жюри фестиваля «Душа баяна», посвящённого 120-летию со дня рождения русского баяна на Самарской земле. В этот раз Драгунову Андрею Игоревичу была доверена высокая честь - прослушивать и оценивать категорию «Гармонь».

6 сентября 2018 года участники всех категорий международного конкурса «Виват, баян!» были торжественно награждены дипломами, ценными подарками и премиями конкурса. Отрадно, что наш молодой и успешный специалист культуры Красноармейского района Драгунов Андрей Игоревич внёс непосредственный вклад в работу по объективному оцениванию участников конкурса и повышению престижа данного состязания в целом. Это было отмечено в благодарственном письме Андрею Игоревичу художественным руководителем международного конкурса «Виват, баян!» Сергеем Ивановичем Войтенко!

Давайте искренне пожелаем нашему земляку новых профессиональных достижений и творческих проектов, а также благополучия, неиссякаемой энергии и претворения в жизнь намеченных целей.

Управление культуры.

● СОЦИУМ

Собирать налоги - дело непростое, но необходимое

Теме своевременной уплаты транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц была посвящена рабочая встреча главы муниципального района Красноармейский В.Н. Богучарского, представителей Межрайонной Инспекции ФНС России № 11 по Самарской области с главами и специалистами сельских поселений, руководителями и бухгалтерами муниципальных учреждений.

«Личный кабинет налогоплательщика физического лица» участникам встречи ещё раз пояснила заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной Инспекции ФНС России № 11 по Самарской области Н.А.



Слева направо: Т.Ю. Хмелёва, Е.В. Суслова, Н.А. Овчинникова.

Открывая встречу, глава района В.Н. Богучарский отметил актуальность вопроса по уплате гражданами района налога на землю, налога на имущество и транспортного налога, подчеркнув значимость местных налогов, которые являются основным источником пополнения бюджетов сельских поселений. Чем быстрее происходит наполнение бюджета, тем быстрее сельским поселениям удаётся реализовать многие программы, в т.ч. решать вопросы благоустройства населённых пунктов.

До конца текущего года, когда должны быть подведены итоги, осталось совсем немного времени, поэтому работу в этом направлении необходимо активизировать.

Заместитель начальника Межрайонной Инспекции ФНС России № 11 по Самарской области Т.Ю. Хмелёва проинформировала присутствующих о том, что начисление имущественных налогов за 2017 год завершено. Для налогоплательщиков, которые не подключены к «Личному кабинету», сводное налоговое уведомление, направленное заказным письмом ФКУ Налог-сервис из Нижнего Новгорода, граждане мо-

гут получить в почтовых отделениях по месту жительства после получения почтового извещения или в налоговых инспекциях по месту учета объекта имущества, где им предоставят копию налогового уведомления для оплаты налогов. Основная масса таких налоговых уведомлений Почтой России уже вручена физическим лицам. Налогоплательщики, которые подключены к «Личному кабинету» налоговые уведомления обязаны получить через данный электронный сервис. Срок уплаты имущественных налогов за 2017 год - не позднее 01.12.2018 года.

Т.к. эта дата приходится на субботу, заплатить налоги можно не позднее понедельника 03.12.2018 года. Татьяна Юрьевна подчеркнула, что особое внимание следует обратить на следующий факт: в случае неоплаты в установленный законом срок происходит начисление пени.

Время летит очень быстро, и мы надеемся, что основная масса населения произведёт оплату имущественных налогов заблаговременно, - подытожила своё выступление Хмелёва.

О преимуществах и всех возможностях электронного сервиса

Овчинникова.

Заместитель начальника отдела камеральных проверок № 2 Межрайонной Инспекции ФНС России № 11 по Самарской области Е.В. Суслова ознакомила присутствующих со всеми льготами, применяемыми при администрировании имущественных налогов. В частности, она сообщила, что льготы по имущественным налогам предоставляются на основании заявления и документов, подтверждающих льготу.

Уважаемые налогоплательщики! Воспользуйтесь такой возможностью! Своевременно представьте документы в налоговый орган по месту регистрации объектов имущества.

В ходе встречи были даны ответы на все поставленные вопросы. В рабочей встрече приняли также участие начальник отдела комитета по управлению финансами администрации Красноармейского района Е.С. Юсупкалиева и главный специалист комитета по управлению финансами администрации Красноармейского района Л.Ж. Гужина.

Подготовила Л. Пахомова.
Фото М. Елютиной.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем
Урмаеву Надежду Александровну!
Надежда родная, с днём юбилея
Нам так тебя приятно поздравлять.
Мы не устанем каждое мгновение
Слова любви стократно повторять!
Пусть полной чашей будет дом,
И всё, что хочется, в придачу.
Неутомимости во всём,
Здоровья, счастья и удачи!
С любовью, папа, мама.

Поздравляем с юбилеем
Урмаеву Надежду Александровну!
Пусть всегда согревает, как прежде,
Доброта самых близких людей!
Пусть исполнит мечты и надежды
Этот полный тепла юбилей!
Семья Буяновых.

Поздравляем
Урмаеву Надежду Александровну с юбилеем!
Пусть сложится жизнь из счастливых моментов,
Которые хочется в сердце собирать!
Удачи, любимых цветов, комплиментов
И много приятных и радостных встреч!
Березины.

Дорогую, любимую племянницу
Цыбулину Наталью сердечно поздравляем с юбилеем!
У тебя прекрасный праздник И блестящий юбилей!
Пусть не покидает бодрость, Сердце бьётся веселей!
Пусть здоровье не подводит Год за годом, день за днём!
И, как прежде, пусть приходят Радость и удача в дом!
Семья Пичугиных.

● ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №1076 администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 18.10.2018 года **«О подготовке документации по планировке территории»**.

Рассмотрев обращение АО «Самаранефтегаз» о принятии решения по подготовке документации для строительства объекта АО «Самаранефтегаз»: «Сборный нефтепровод от АГЗУ-2 «Хомяковского» месторождения до АГЗУ «Летовского» месторождения», руководствуясь ч. 20 ст. 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, п. 15 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Порядка подготовки документации по планировке территории, утверждённого Постановлением администрации м.р. Красноармейский №156 от 19.02.2018 года, админи-

страция муниципального района Красноармейский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить АО «Самаранефтегаз» подготовку документации по планировке территории для строительства объекта АО «Самаранефтегаз»: «Сборный нефтепровод от АГЗУ-2 «Хомяковского» месторождения до АГЗУ «Летовского» месторождения», расположенного: Самарская область, м.р. Красноармейский, в границах сельских поселений Кировский и Алексеевский.

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Знамя труда»

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования

4. Контроль над выполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя главы муниципального района Красноармейский Зайцева Н.Ю.

В.Н. Богучарский,
глава муниципального района Красноармейский.

КОМСОМОЛУ 100 ЛЕТ

29 октября исполняется 100 лет со дня образования ВЛКСМ. Можно по-разному относиться к идеалам прошлого: ностальгировать по ним или считать пережитком минувшей эпохи... Но тот факт, что дела комсомольцев сохранились в истории России, отрицать нельзя. Многому в нашей сегодняшней жизни мы обязаны тем принципиальным и бескомпромиссным парням и девушкам с высокими стремлениями. Это они защищали и отвоевывали город у фашистов. Это они восстанавливали города из руин, а в мирное время боролись с туеядцами и ворами. История комсомола – история людей. Увы, многие её страницы уже утеряны вместе с ушедшими поколениями.

Мы продолжаем знакомить наших читателей с нашими земляками, комсомольцами тех лет.

АКТИВИСТЫ КОМСОМОЛА



Астанков Михаил Фёдорович, житель села Андросовка. Родился он в посёлке Ленинский 12 ноября 1941 года. Нелё-

кое детство закалило и многому научило Михаила. С самого детства начал работать. Возил на быках воду и зерно, был прицепщиком и помощником комбайнёра. В свободное от учёбы время работал в совхозе. Был активным пионером, а когда вступил в комсомол, стал пионерским вожатым. Михаил Фёдорович активно участвовал в школьных и районных спортивных соревнованиях, очень увлекался волейболом. Вместе со взрослыми выступал на областных соревнованиях по волейболу за честь района. Окончив педагогический институт в 1964 году, Михаил Фёдорович приехал работать в Андросовскую школу учителем математики, физики, астрономии и черчения. Организовал фотокружок и радиотехнический кружок. Вместе с женой Галиной Павловной организовали драмкружок для сельской молодёжи. С учениками ходил в походы. Готовил вы-

ступления с необычными номерами художественной деятельности. Михаил Фёдорович вёл большую общественную работу. Возглавлял профсоюзную организацию школы, был активным пропагандистом. Вступив в члены КПСС, стал бессменным секретарём школьной партийной организации, вёл большую работу с родителями.

Михаил Фёдорович был учителем от Бога. Его уважали и ученики, и учителя. Он пользовался большим авторитетом, о чём говорит его звание «Заслуженный учитель школы РСФСР». Сейчас он находится на заслуженном отдыхе, но продолжает принимать активное участие в волонтерской работе. Большую помощь оказал при установке стелы фронтовикам, умершим после войны. Несмотря на возраст, участвует в субботниках по наведению порядка в своём селе.



Неверова Валентина Алексеевна родилась в Андросовке в 1942 году в обычной крестьянской семье. В школу пошла в 1949 году. Как и все была пионеркой. Ученики помогали пожилым бабушкам и дедушкам. Они были тимуровцами. Между классами организовывались соревнования. В 8 классе Валентину приняли в комсомол. Валя была пионервожатой. Она увлекала детей в кружки, секции, водила в походы. В 1964 году в колхозе Валя возглавила молодёжное звено доярки. В своей бригаде прославилась незаурядным мастерством доения и ухода за коровами, душевным отношением к работе. Стремилась делать всё как можно лучше. Позже её избрали депутатом районного Совета. Её фотография была на доске Почёта. Имя комсомолки Валентины Неверовой звучало не только в колхозе Калинина, но и на районном и областном уровне. О ней постоянно писали на страницах районной газеты. Была всегда в передовиках. Валентина Алексеевна и сейчас продолжает помогать людям в трудную минуту.



Хорошева (Клубника) Нина Самуиловна, жительница Андросовки.

Родилась 12 марта 1942 года в с. Малоархангельское Пестрав-

ского района Куйбышевской области.

Будучи школьницей, принимала участие во всех общественных мероприятиях: сборе макулатуры, металлолома, тимуровском движении. Причём все дела проводились с воспитательной целью. Таким образом, пионерская организация приучала детей к великим делам страны. Выработывался патриотизм, любовь к Родине, помощь пожилым людям, инвалидам. Этим воспитывалось уважение к старшим. Окончив семь классов, Нина осталась в стенах родного дома помогать маме, так как она болела. Работала Нина на току, ходила вместе со всеми полоть бахчи. В 1961 году поступила в техникум сельского хозяйства. Училась хорошо, вела общественную работу. Была старостой группы, агитатором, председателем ревизионной комиссии, редактором стенгазеты. Участвовала в художественной самодеятельности.

В 1966 году по распределению приехала в Андросовку работать зоотехником. Позже специалистом по производству стада (осеменатором).



Сидорин Александр Васильевич - житель села Андросовка. Родился 30 января 1937 года. Александр учился в школе, как и все дети. На каникулах работал прицепщиком. К работе относился добросовестно. Все его ценили. Окончив 9 классов, продолжал работать механизатором-трактористом. По семейным обстоятельствам не смог пойти

учиться дальше. Позже Александра избрали звеньевым кукурузного звена, хозяином целого парка различной техники. Он любил этот род деятельности. Техника всегда была в отличном состоянии. Александра поощряли премиями за хорошую работу, за самый высокий урожай кукурузы. Это было очевидным не только в колхозе, но и в районе. За отличную работу Александр Васильевич имеет много почётных грамот, значок ЦК ВЛКСМ за высокие урожаи кукурузы, участие в выставке достижений народного хозяйства в Москве. Имеет грамоты правления колхоза и партбюро «За успехи в осеннем севе», «За высокие производственные показатели» и другие.

По предоставленной информации материал к печати подготовила М. Елютина. Фото из домашних архивов.

Я поздравляю всех ветеранов-комсомольцев с этим юбилеем и желаю здоровья, благополучия, добра. Рассказывайте молодёжи, школьникам о нравственности, патриотизме и сплочённости, любви к своей Родине. С юбилеем!

Кижеева Татьяна Филипповна, жительница сельского поселения Чапаевский.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 303 администрации сельского поселения Красноармейское муниципального района Самарской области от 22 октября 2018 года «**О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Красноармейское**».

В целях обеспечения устойчивого развития территории сельского поселения Красноармейское м.р. Красноармейский Самарской области, в соответствии со статьями 38, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, утверждённым решением Собрании представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от 29.06.2018 года № 126, администрация сельского поселения Красноармейское ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести на территории

сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области публичные слушания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, утверждённые Решением Собрании представителей сельского поселения Красноармейское № 125 от 23.12.2013 г. в главе 53 «Описание зон и виды разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства» регламенты зон:

=Жилые зоны: Ж1, Ж2, Ж5, Ж6, Ж8;
=Общественно-деловые зоны: О1, О2, О4, О5;
=Зоны специального назначения: Сп1

дополнить основным видом разрешенного использования: Размещение отходов
Размещение контейнеров для сбора мусора и потребления бытовых отходов, обустройство площадок для их размещения.

2. Срок проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила – с 25.10.2018 года по 23.11.2018 года.

3. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний в соответствии с настоящим постановлением, является Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки сельского поселения

Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области (далее – Комиссия).

4. Представление участниками публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, утверждённые Решением Собрании представителей № 125 от 23.12.2013г в главе 53 «Описание зон и виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства» регламенты зон:

- жилые зоны: Ж1, Ж2, Ж5, Ж6, Ж8;
- общественно-деловые зоны: О1, О2, О4, О5;
- зоны специального назначения: Сп1

дополнить основным видом разрешенного использования: Размещение отходов
Размещение контейнеров для сбора мусора и потребления бытовых отходов, обустройство площадок для их размещения.

5. Место проведения публичных слушаний (место ведения протокола публичных слушаний) в сельском поселении Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Школьный, д. 5.

6. Провести мероприятия по информированию жителей поселения по вопросу публичных слушаний в каждом населенном пункте: в селе Красноармейское – 12.11.2018 года в 14.00 по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский район, село Красноармейское, пер. Школьный, д. 5; пос. Любичский – 13.11.2018 года в 14.00 по адресу: 446148, Самарская область, Красноармейский район, пос. Любичский, ул. Главная, д. 13.

7. Приём замечаний и предложений от жителей поселения и иных заинтересованных лиц по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский, Самарской области в рабочие дни с 10 часов до 19 часов, в субботу с 12 до 17 часов.

8. Приём замечаний и предложений от жителей поселения и иных заинтересованных лиц по Проекту решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Красноармейское осуществляется по адресу, указанному в пункте 6 настоящего постановления, в рабочие дни с 10 часов до 19 часов, в субботу с 12 до 17 часов.

9. Назначить лицом, ответственным за ведение протокола публичных слушаний, протоколов мероприятий по информированию

жителей поселения по вопросу публичных слушаний ведущего Главу сельского поселения Красноармейское Харитонов В.П.

10. Администрации поселения в целях заблаговременного ознакомления жителей поселения и иных заинтересованных лиц с проектом внесения изменений в Правила обеспечить:

- официальное опубликование Проекта решения о внесении изменений в Правила в газете «Знамя труда»;

- размещение Проекта решения о внесении изменений в Правила на официальном сайте Администрации муниципального района Красноармейский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - <http://krsnoarmejsk.su> на страничке сельского поселения Красноармейское;

- беспрепятственный доступ к ознакомлению с Проектом решения о внесении изменений в Правила в здании Администрации поселения (в соответствии с режимом работы Администрации поселения).

11. Контроль за исполнением данного постановления возложить на главу сельского поселения Красноармейское Харитонов В.П.

В.П. Харитонов, глава сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-986-950-49-65, 8-987-950-45-69, 8-987-956-35-18.

ПРОДАЮ 2 - комнатную квартиру п. Ленинский, ул. Шоссейная 1-5.
ТЕЛ.: 8-937-061-63-67.

ПРОДАЮ полкотеджа в с. Павловка.
ТЕЛ.: 8-927-263-12-86, 8-927-746-37-79.

ПРОДАЮ гараж.
ТЕЛ.: 8-927-723-97-95.

ПРОДАЮ мясо кроликов, гусей, ба-
ранину.
ТЕЛ.: 8-937-993-96-17.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-917-013-82-48.

ПРОДАЮ бычков и телочек от 1 до
3 месяцев.
ТЕЛ.: 8-937-455-88-88.

ПРОДАЮ пшеницу, овёс.
ТЕЛ.: 8-939-703-81-61.

СДАЮ в аренду магазин, ул. Ки-
рова, 66.
ТЕЛ.: 8-917-161-07-75.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, те-
лок. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, те-
лок, хряков. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-758-42-13.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого. Телят.
Живым весом. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-686-24-59.

ЗАКУПАЮ КРС, баранов.
ТЕЛ.: 8-937-238-93-83,
8-967-921-81-71.

ЗАКУПАЮ говядину (быков, коров,
телок). Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-645-98-36.

ПЕСОК, щебень, керамзитные бло-
ки.
ТЕЛ.: 8-927-261-37-30.

ПЕСОК, щебень, грунт.
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.

ПЕСОК, щебень и другой сыпу-
чий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

ДОСТАВКА щебня, песка, керамзи-
та, бут-камня, чернозёма, глины.
ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

ДОСТАВКА профлиста и сайдинга,
отделка домов.
ТЕЛ.: 8-927-740-66-16.

СТРОИТЕЛЬСТВО домов за 1 ме-
сяц.
ТЕЛ.: 8-937-796-61-40.

ПЛАСТИКОВЫЕ окна, двери, рулон-
ные шторы.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, 190 руб.
кв. м.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ПЕРЕТЯЖКА, ремонт мягкой мебе-
ли, ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-927-72-22-718.

РЕМОНТ мягкой мебели. Широкий
выбор ткани.
ТЕЛ.: 8-937-230-85-85.

ВЫЕЗДНАЯ чистка подушек. Работа
осуществляется прямо при вас.
ТЕЛ.: 8-937-996-25-42.

РЕСТАВРАЦИЯ подушек и перин с
выездом по адресам.
ТЕЛ.: 8-937-063-57-37.

РЕМОНТ стиральных машин и хо-
лодильников на дому. Местный ма-
стер. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

РЕМОНТ квартир: двери, ГКЛ, шу-
катушка, плитка и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.

РЕМОНТ холодильников и стираль-
ных машин-автоматов. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

АРМАТУРА Б/У.
ТЕЛ.: 8-927-763-27-12.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение во-
дителей категорий «В», «ВЕ», «С»,
«СЕ», «Д». Обращаться с. Красно-
армейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ОТКАЧКА канализации.
ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

ПРИГЛАШАЕМ в магазин одеж-
ды по ул. Мира, 7, 2 этаж направо, 2
отдел. Скидка на всё - 20%.

ОТКРЫВАЕТСЯ студия «Живо-
писи и рисунка» для детей и взрос-
лых. 1 ноября состоится собрание
в 17.00 по адресу: Кирова, 2а, тре-
тий этаж.

УТЕРЯН диплом массажиста
Фролова Николая Витальевича под
№1163040059051 и удостоверение
о повышении квалификации под
№180001223882. Считать документы
недействительными.

**26 октября в МКДЦ
ОСЕННЯЯ ВЕЧЕРИНКА**
При предъявлении водительского
удостоверения – заказ песни бесплатно!
Цена билета: 150 рублей.
Кто опоздает на дискотеку, будет тан-
цевать объяснительную!!!
Начало: 18.00 ч. +18
Заказ билетов по тел: 2-12-74.

**31 октября
с 15.00 до 16.00
в РДК
Кировская
обувная фабрика
ПРЕДЛАГАЕТ
УСЛУГИ
НАСЕЛЕНИЮ
по ремонту
и полной
реставрации обуви.**
ТЕЛ.: 8-922-976-01-88.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
двери, замена кровли,
монтаж сайдинга,
металлические
ограждения,
сварочные работы.**
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ТЕЛ.: 8-987-900-75-35,
8-960-822-03-73.

**ПРОДАЮТСЯ ГАРАЖИ
металлические (пеналы)
новые и б/у. Размеры раз-
ные. Доставка бесплат-
ная. Цена от 29 тыс. руб.**
ТЕЛ.: 8-906-396-98-64.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА

Комбикорм дроб. – 360 руб./
меш.; зерносмесь – 330 руб./меш.;
отруби пшеничные – 240 руб./
меш.; смесь отходов – 180 руб./
меш.; прос. отходы – 200 руб./меш.
Комбикорма «Хуторок»:
для кур-несушек 30 кг. (грану-
ла) – 440 руб./меш.
Для с/х животных 30 кг (грану-
ла) – 470 руб./меш.
Доставка по всему району БЕС-
ПЛАТНАЯ от 5 мешков!!!
Тел.: 8(937)816-10-30.

**СВИНОКОМПЛЕКС
КИРОВСКИЙ**

приглашает на работу:
- электриков, слесарей, опера-
торов по уходу за животными.
Срочно ТРЕБУЮТСЯ:
- специалисты с ветеринарным
образованием.
Условия работы: официальное
трудоустройство, «белая» зарп-
латная плата, полный соцпакет.
Обращаться по тел.:
8-937-643-66-85.

**ГОТОВЫЕ
ТЕПЛИЦЫ.**
ТЕЛ.:
8-937-200-26-00.

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ
И ДВЕРЕЙ
«ВИКТОРИЯ»**

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР.
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Индивидуальный
подход к каждому.
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

В связи с увеличением объе-
ма работ в организацию
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
- слесари (монтажники) с опы-
том работы,
- сварщики с опытом работы,
- прорабы.
Без вредных привычек.
Работа в г. Новокуйбышевск на
НК НПЗ. Ремонт металлокон-
струкций, трубопроводов, техно-
логических установок.
Обращаться по тел.:
(8 927) 749-49-26.

**1 ноября в РДК
с. Красноармейское
с 9.00 до 18.00
УЛЬЯНОВСКАЯ ОБУВНАЯ
ФАБРИКА**
и др. производители прово-
дят продажу обуви из
НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ!
Огромный выбор
модельной обуви!
Скидки! Ждём Вас!

Магазин «Пеликан»
в с. Красноармейское,
ул. Ленина, 1
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
кладовщика.
ТЕЛ.: 8-987-95-50-583.

ТАКСИ «АЛЪЯНС»
ТЕЛ.:
8-937-073-16-88,
8-960-810-80-81.

ТАКСИ «КАРИНА»
ТЕЛ.:
8-937-062-12-10,
8-903-303-15-57.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг:
омовение, одевание,
бальзамирование,
захоронение - 10 000 рублей.
Выполняются отдельные виды
работ: рытье могилы, оформле-
ние и благоустройство могил, до-
ставка ритуальных принадлеж-
ностей, установка памятников,
оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кре-
сты, ограды, венки, корзины, а
также одежда для усопших в ас-
сортименте.
Принимаем заказы на изготовле-
ние памятников, спецоград как
для православных, так и для му-
сульман, фотографий, а также
заказы на поминальные обеды
с доставкой в любой населён-
ный пункт.
Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
«Вечность», ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг:
полное захоронение (10 тысяч ру-
блей), омовение, одевание, баль-
замирование.
Вызов агента на дом, достав-
ка принадлежности. В наличии
имеются гробы, кресты, ограды,
венки, стол+лавка, памятники.
Принимаются заявки на спец-
ограды, фото, памятники, над-
гробья. Отправляем тело в морг
и доставляем обратно в течение
4 часов. Доставка пирогов и по-
минальных обедов бесплатная.
Оформляем свидетельство о
смерти бесплатно. Организация
похорон от начала до конца.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам каче-
ственное обслуживание ва-
ших любимых и близких лю-
дей. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

КРОВЛЯ ПРОФНАСТИЛ
региональная сеть
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
LECOS САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
25 цветов! бельгийское качество
Замер, консультация, звонок **БЕСПЛАТНО!**
8 (937) 074-36-36; 8 (927) 724-36-36

ПРОДАЮ профнастил, метал-
лочерепицу, штакетник, сайдинг.
Низкие цены. Доставка из Сама-
ры.
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
натяжные потолки.**
Гарантия, низкие цены.
Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,
8-917-816-62-52.

В МУП г.о. Чапаевск
**«Вывоз и захоронение
отходов»**
на постоянную работу
ТРЕБУЕТСЯ
машинист бульдозера
Т-170.
Зароботная плата при себе-
седовании. Полный соцпакет,
стабильная заработная плата.
Дополнительный оплачивае-
мый отпуск.
Обращаться по адресу:
г. Чапаевск,
ул. Куйбышева, 16 б.
Тел.: 2-14-10,
ул. Сазонова, 7а.

ОКНА
ЖАЛЮЗИ
ЗАВОД ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru
8(927)691-39-98
8(927)751-54-07
8(846)995-35-55
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
Ценникам доп. скидка!
Приглашаем партнеров к сотрудничеству на выгодных условиях

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда»,
Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>И.О. главного редактора Л.В. Пахомова Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	--	---	---	---